

岚皋自然局“慈善扶贫一日捐”

本报讯(通讯员 王聪璞)为积极响应全市关于开展“慈善一日捐”活动的号召,弘扬中华民族传统美德,用实际行动支持慈善事业,9月3日,岚皋县自然资源局组织全体干部职工开展“慈善扶贫一日捐”活动。
活动现场,局领导率先垂范,全体干部职工纷纷响应,踊跃捐款,以自己的绵薄之力将爱心传递。活动当天共收到善款6000多元,下一步,工作人员将把所得善款全部捐赠给慈善机构。通过此次捐活动,进一步增强了广大干部职工的慈善意识和社会责任感,营造了人人参与慈善事业的良好氛围。

“百村十送助脱贫”走进河心村

本报讯(通讯员 王慧)9月6日,汉滨区文化馆和河心村村委会共同联合办的“百村十送助脱贫”文化活动,走进流水镇河心村。
活动中,区文广局就扶贫工作及文化惠民政策作了宣讲,区文化馆和村委负责人就该村党建、经济、脱贫工作进展和所取得的成效向村民进行了通报。区文化馆帮扶干部积极联系了7家爱心企业,为河心村捐助扶贫资金1万元及部分生活用品,对一年来在新民风建设工作中表现突出的新民风模范户、脱贫致富标兵、孝老敬亲模范户、优秀党员、新民风建设先进工作者进行表彰并奖励。

七位五保老人集体过生日

本报讯(通讯员 马运深)“祝你生日快乐、祝你生日快乐……”8月25日上午,白河县城关镇敬老院里欢乐的祝福歌声四处荡漾。
一大早,工作人员就开始为老人们准备中华寿桃、长寿面等丰盛的饭菜。饭菜好后,黄玉成等6名五保老人围成一席,脸上洋溢着幸福。对于黄玉成来说是个特别的日子,这一天,是他77岁生日,来自城关镇民政所的干部、志愿者和敬老院工作人员与他们一起过集体生日。这是该院今年以来为五保老人举办的第6次集体生日会。
据悉,该镇敬老院里,现有常住五保老人31人,老人们生日月份相对集中。年初以来,每逢五保老人生日月,镇民政干部、志愿者们便抽出时间给他们过集体生日,给他们按摩捶肩,与他们聊天谈心,让他们感受生日的快乐。

新城“百名道德模范户”受表彰

本报讯(通讯员 唐志丹)近日,汉滨区新城街道办对百余名道德模范户进行了表彰。
该办为践行社会主义核心价值观,动员辖区人民群众积极参与道德建设、新民风建设、“百村十送助脱贫”活动,组织开展了这次道德模范推荐评选活动。经村(社区)群众推荐、审核、初选、公示、综合评定等程序,该办对成英武等20户文明家庭模范、魏泽刚等20户孝老爱亲模范、朱兆本等20户诚实守信模范、詹永智等20户自强标兵模范、刘邦全等20户敬业奉献模范进行表彰。

书堰 32 名五保户有了监护人

本报讯(通讯员 何万鑫)日前,紫阳县麻柳镇书堰村扶贫工作队一行,来到五保户邹望明家看望他,并向他详细介绍了镇上敬老院居住环境和管理情况,动员他人住敬老院。
书堰村在册五保户32名,他们均分散居住在全村14个组,有的居住环境恶劣,有的身体有残疾,生活无法自理。为确保分散五保户老人“居有其屋,有其源,乐其所护”的问题,书堰村扶贫工作队结合脱贫攻坚结对帮扶行动,积极宣传动员无人监护的五保老人住敬老院,让这一特殊群体充分感受到党和政府的关心和温暖。

羊山村为大学生集体升学

本报讯(通讯员 储茂恒)8月25日,一场文明简朴、喜庆祥和的集体升学仪式,在旬阳元镇羊山村便民服务中心举行。镇党委主要领导及村“两委”前来到10名大学生祝贺!
羊山村今年有10名应届毕业生高考过本科分数线。在集体升学仪式上,旬阳秦晋合作社等4家爱心企业,给10名准大学生资助学费8000元,为他们送上一份厚重的入学贺礼。
据了解,今年以来,该镇组织新民风宣讲团逐村开展宣传50余场次,发放倡议书3000余份,签定承诺书200份,通过多种方式、多途径宣传拒绝升学宴、谢师宴,倡导新民风。

两男子损毁便民桥被拘

本报讯(通讯员 李程书 寇洪鹏)近日,白河县构钁镇2名男子酒后无端生事,持八方锤及凿子,将位于构钁镇纸坊社区横跨峡谷两岸的便民吊桥钢绞线截断,造成桥体倾覆,两岸群众无法正常使用。目前两名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。
据悉,构钁镇纸坊社区村民任某向镇村提出的无理诉求未得到解决而心生不满,产生报复社会的歹念,遂将位于构钁镇纸坊小学门口方便群众日常出行和学生就学的便民吊桥钢绞线截断,使吊桥斜吊于河面上不能通行。在群众报警后,任某仍不收敛,口出狂言,当天下午再次伙同醉酒的李某合力将剩下的另一根钢索截断,导致铁索桥一端完全断裂掉于河中,彻底损毁。
为集中整治农村涉黑涉恶及治安“乱点”和“乱象”,严厉打击农村“涉恶”违法犯罪行为,实现“打击一个、教育一片、震慑一方”的效果,公安机关依法对任某、李某采取刑事拘留强制措施,社区群众无不拍手称快。

石泉投放 600 辆共享单车

本报讯(通讯员 沈定才)8月26日,国内知名无桩共享单车品牌“松果电单车”正式进入石泉县运营,首批投放600辆电单车,为用户提供便捷出行服务。
据了解,松果电单车车体采用明亮的黄色车身,设计时尚,并有脚踏板和链条,可像自行车一样骑行,不设桩位,具有随借随还的优点。市民需要使用该电单车时,只需使用手机下载松果电单车手机APP,或者通过微信和支付宝,扫描车身二维码,即可借车、缴费、锁车和查看电量等。
此次投放的600辆共享单车合理布局了20个停放点位,主要服务于县城主城区。该项目计划在3年内累计投放2000辆共享单车及一定数量的共享汽车,实时投向重点乡镇、重点景区等。

“裁”出独一无二

见习记者 滕静

在流行百褶裙时,店里挂满了等待取走的各色百褶裙,流行直筒裤时一律都是直筒裤。时间长了,王兰英发现并不是每个人都适合同一个流行款式。

从裁每件衣服开始,王兰英的大脑就要回忆这个顾客,仔细琢磨她的风格气质,怎么让这件衣服符合她的风格,有时在裁剪上稍稍变动,有时会加入些小小的装饰,让它变得有了灵魂,成为有生气符合顾客的衣服。

“用心的裁缝不能简单地把布料剪下来缝合在一起,而是怎么能让衣服穿在顾客身上像她自己的衣服,看着舒服不别扭。”王兰英觉得。后来,每位进店的顾客,王兰英先要细细打量并闲聊几句,琢磨顾客的脾性,确定她们的风格。王兰英会根据顾客的身材和气质决定款式,考虑所做的风衣要不要加腰带,衬衣的领子做立的还是翻的。

因此,她设计的衣服不一定是最新潮的,但一定是最适合你的。
“当年在学校学的只是基础,要想把衣服做好看,还需自己慢慢琢磨。”王兰英说那时整天都想着怎样拆解各式服装。有时为设计一款服装,她会熬夜到凌晨,裁剪毛样一遍遍地尝试,“一定要把这个样子弄清楚,要不然睡不着觉。”凭着这股认真劲,王兰英做的衣服和品牌店的衣服不相上下。

开店七八年的时候,王兰英有了大量回头客,事业也达到顶峰,家里的生活条件好了,大妹妹也和她学了手艺,去江北开了一家裁缝店。但是,因为每



汉滨查处 210 余万元假冒伪劣食品

本报讯(通讯员 柯贤会)为全力维护群众舌尖上的食品安全,汉滨区市场监管局时刻绷紧食品安全这根弦,织牢监管网络,排查安全隐患,严厉打击制假售假,今年查处涉嫌假冒伪劣食品货值210余万元。

汉滨区在安康中心城区成立了4个市场监管所,各镇组建了市场监管所,所有村、社区都聘请了食品安全协管员,形成了“横向到边、纵向到底”的食品安全监管网络。监管过程中,围绕要害部位、关键环节、重点问题开展拉网式排查,并将存在的问题隐患全部建立

整改台账,实行销号管理,逐项整改到位。并围绕群众关心的热点问题开展食品安全整治,积极开展秦岭野生动物保护、非洲猪瘟防控、农村假冒伪劣食品、校园周边食品、农家乐及旅游市场餐饮服务、酒类市场、会议保障、节假日食品等专项整治工作,查处一批典型案例,消除了食品安全隐患。

据统计,汉滨区今年共查处非法交易野生动物违法行为为3起,捣毁制假售假窝点3个,查处假冒伪劣食品案件20余起,查处涉嫌假冒伪劣食品货值210余万元,销毁假酒、过期食品 and 不合格产品10.7万元。



龙须沟争创 国字号水保示范区

近日,汉滨区江北街道办水田沟村水田小学操场上,“喜迎建国70周年,百村十送助脱贫”文艺汇演正在火热上演,余聪琴等几名新民风建设中涌现出的道德模范被荣誉“点名”,受到表彰。

开场舞《幸福安康》拉开文艺展演的序幕,诗朗诵《美丽中国》满怀激情地颂赞了新中国取得的辉煌成就,舞蹈《共享中国梦》、歌舞《在唱山歌给党听》对党 and 祖国的挚爱之情和民族自豪感溢满其间,扇子舞《中国脊梁》别出心裁地将京剧元素同传统舞蹈结合,让观众眼前一亮,当文化站“青少年假日文化月”少儿舞蹈班的小朋友登上舞台时,更是将现场气氛推向高潮。

“中国建国是那一天?”“扫黑除恶专项斗争为期多久?”“新民风的核心内涵是哪五个字?”……穿插其中的有奖问答环节在活跃气氛的同时,将“新民风”和扫黑除恶专项斗争等知识吹入群众心中。

11个丰富多彩、形式多样的节目轮番登台,一幕幕反映文明新风、展现幸福生活的场景吸引着村民们,提振了村民们的精气神,更激发了贫困群众谋划幸福生活的内生动力。

家风正则民风淳,民风淳则社稷安。近年来,江北办以新民风建设为抓手,大力开展道德评议、移风易俗、文明创建、诚信建设等活动,树立起来纪性、赵运梅、王小平、尚文香式新民风标杆……广大群众在新民风的沐浴下,形成了崇德向善、宽窄礼让、自强不息的良好精神风貌。
贾潇/摄影报道

“二次上岗”的村支部书记

通讯员 李开涛

5.1公里的通村水泥路贯通,2017年通组路直通每户村民的门前院落,告别了“晴天一身土,雨天两脚泥”的黄土路。从1976年任原木瓜园村村文书至今,几十年的村干部经历,梁延安从未改变过“一心为民”的初心。

2011年11月,57岁的梁延安从唐家村村主任退休后,一直心系村情,时刻准备着为民奉献,于2015年初,毅然决然地应村民所选出任代理村文书。2017年7月,正当脱贫攻坚进入关键时期,唐家村一时难以找到合适的带头人,这时老梁站了出来,实现自己退休后的“二次奉献”。向其原因,老梁笑着说:“只因为我是一名共产党员!”当时,他就暗暗下定决心,等全村的老百姓都脱贫了,他就安心下岗。

梁延安再次走马上任之际,正是唐家村最困难的时期,因为修路积累起来的各种矛盾,执拗的老梁有一个想法:“对得起自己,对得起群众!我要把路修到院落,我没错!”白天村民都在地里干活,老梁只有抓住晚上,从村口到唐家户做工作。2017年年底,时间到家党家户

的7.5公里通组路铺设完毕。路通后,建房子的人多了,买车的人也多了,享受到便利的同时,更多的人开始理解老梁。

“宁带一个军,不领一个村”,足以说明村干部的难处,然而老梁却用工作成绩赢得百姓的一致拥戴,也成为了全村党员的一面旗帜。

47岁的梁汝全是唐家村村六组人,两年前,仅靠夫妻二人在柳州蒸馍做买卖,无法维持全家5口人生活和供养两个孩子上大学。

2017年腊月,老梁兴冲冲地跑到梁汝全家里,宣传参加旬阳手足修复师技能培训政策,梁汝全抱着试一试的态度参加了10天的培训,随后和妻子先后前往咸阳上班。现在妻子月收入6000元左右,梁汝全的月收入也达到了3500元。两个儿子先后大学毕业陆续参加工作。2018年底,生活负担有所缓解的梁汝全回乡通过分散安置政策,盖起了100平方米的新房。在梁汝全的带动下,全村已有10余人通过手足修复培训学习外出就业。

※社区故事